

令和 4 年 12 月 14 日 道 路 局 企 画 課

歩道橋ネーミングライツの提案について、 市民の皆様のご意見を募集します

横浜市では、市内の歩道橋を対象にネーミングライツの提案を募集しています。 このたび、下記1橋に関する提案がありましたので、「横浜市ネーミングライツ 導入に関するガイドライン」に基づき、市民の皆様から提案内容についてのご意見を 募集します。

なお、皆様からいただいたご意見は、今後の事業の参考にさせていただきます。

道路局マスコットキャラクター

1 提案内容・施設概要

保土ケ谷区「三ッ沢歩道橋」

◆ 愛 称:「○ Honda Cars 横浜 三ッ沢歩道橋」

◆ 愛称の由来:提案者は三ッ沢歩道橋のある交差点の一角に位置し、歩道橋の竣工より長年

に渡り時を共にしており、歩道橋を利用される方やドライバーの皆様に、 Honda Cars 横浜に親近感を感じていただきたいとの思いで今回の愛称名を提

案いただきました。

◆ 金 額 :月額2万5千円(税込)

◆ 期 間 :4年 11 か月(予定:令和5年5月1日~令和 10 年3月 31 日)

◆ そ の 他 :地域貢献活動の一環として、歩道橋及び周辺道路の清掃活動(休業日を除く

毎朝)を提案していただいています。

・所在地 保土ケ谷区岡沢町 81 番地先

・施設規模 橋長 140.5m、通路の幅員 2.25m

対象歩道橋
市営地下鉄
三ツ沢上町駅

保土ケ谷 IC 通

豊顕寺市民の森

寺顕寺

2 意見募集・お問合せ先

(1) 募集期間

令和4年12月14日(水)から令和4年12月28日(水)まで

(2) 募集方法

郵便・FAX・電子メールでご意見を募集します(様式自由)。

【郵便】〒231-0005 横浜市中区本町6丁目50番地の10

横浜市道路局計画調整部企画課 歩道橋ネーミングライツ担当宛

[FAX] 045-651-6527

【電子メール】do-event@city.yokohama.jp

(3) 問合せ先

道路局計画調整部企画課 TeL045-671-3532

3 今後のスケジュール

「横浜市ネーミングライツ導入に関するガイドライン」に基づき、いただいたご意見などについてネーミングライツ導入検討会での検討を経て、愛称使用開始の手続きを進めます。

【導入フロー】

提案募集

検討会に よる検討 市民意見 の聴取 (今回)

検討会に よる検討

契約決定

愛称使用 開 始

道路局マスコットキャラクター ミチルちゃん

▶ 本事業については、横浜市道路局企画課のホームページをご参照ください。

【URL】https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/machizukuri-kankyo/doro/kanri_senyo/shisankatsuyo/douro_nr.html (道路施設におけるネーミングライツ事業について)

横浜市道路局 ネーミングライツ

Q検索



お問合せ先

道路局企画課長 桐山 大介 Tel 045-671-2746